

ఉద్యోగ ప్రకటన

జిల్లా ఆరోగ్య మరియు కుటుంబ సంక్షేమ సంఘం (RNTCP) ప్రకాశం జిల్లా నందు కాంట్రాక్టు పద్ధతిపై ఉద్యోగ నియామకము కొరకు ప్రకాశం జిల్లా స్థానికత కల్గిన అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు కోరబడుచున్నవి.

I. DR-TB స్టాటిస్టికల్ అసిస్టెంట్ (DR-TB STATISTICAL ASSISTANT): 1 POST

రోస్టరు: OC(W), SC(W), OC, BC-A(W).

కనీస అర్హత: 1 ఏదైనా డిగ్రీ, 2. కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్లో డిప్లోమా, 3. ఇంగ్లీష్ టైపు హయ్యర్ గ్రేడ్ మరియు ప్రాంతీయ భాష (నిముషానికి 40 పదాలు టైపు చేయదలచిన సామర్థ్యము ఇంగ్లీష్ మరియు తెలుగు)

ప్రాధాన్యత అర్హతలు: సంబంధిత పనినందు ఒక సంవత్సరము అనుభవము.

II. అర్బన్ సీనియర్ ట్యూబెర్క్యూలోసిస్ ల్యాబ్ సూపర్వైజర్ (URBAN STLS) : 1 POST

రోస్టరు : OC(W), BC-D(W), BC-E(W), BC-A

కనీస అర్హత: 1. ఏదైనా డిగ్రీ, 2. డిప్లోమా ఇన్ మెడికల్ ల్యాబ్ టెక్నాలజీ, 3. ద్వీచక్ర వాహన శాశ్వత డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, 4. డిప్లోమా ఇన్ కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్ (లేదా) తత్సమాన విద్యార్హతలు

ప్రాధాన్యత అర్హతలు: RNTCP లో కనీసం ఒక సంవత్సరం అనుభవము

III. సీనియర్ ట్రీట్మెంట్ సూపర్వైజర్ (STS): 1 POST

రోస్టరు: OC, SC, OC, BC-D

కనీస అర్హత: 1. ఏదైనా డిగ్రీ/ గుర్తింపు కల్గిన సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ట్రైనింగ్ కోర్స్, 3. ద్వీచక్ర వాహన శాశ్వత డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, 4. డిప్లోమా ఇన్ కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్

ప్రాధాన్యత అర్హతలు: 1. TBHV రికగ్నైజ్డ్ కోర్స్, 2. గవర్నమెంట్ గుర్తింపుపొందిన డిగ్రీ గాని డిప్లోమా గాని సోషల్ వర్క్ నందు కల్గి ఉండవలయును MSW, 3. MPHW కోర్స్ నందు ఉత్తీర్ణత

IV. TBHVS: 3 POSTS

రోస్టరు: OC-W, OC, BC-C, OC

కనీస అర్హత: 1. ఏదైనా డిగ్రీ లేదా ఇంటర్మీడియట్ (10+2) మరియు MPW/LHV/ANM/ హెల్త్ వర్కర్ గా పనిచేసిన అనుభవము. OR గుర్తింపు పొందిన సంస్థ నుండి TBHV కోర్స్ సర్టిఫికేట్ కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్ నందు సర్టిఫికేట్.

ప్రాధాన్యత అర్హతలు: MPW ట్రైనింగ్ కోర్స్/ గుర్తింపు గల్గిన సానిటరీ కోర్స్.

NOTE: అన్ని పోస్టులకు వయోపరిమితి 18 To 65 సంవత్సరములు లోపు.

పూర్తి వివరములతో గూడిన బయోడేటాతో పాటు గజిటెడ్ అధికారిచే ద్రువపరచిన అర్హతలకు సంబంధించిన సకళ్ళను జతపరచి 03/02/2020 సాయంత్రము 5.00 గం॥ లోపు నేరుగా జిల్లా క్షయవ్యాధి నివారణాధికారి కార్యాలయము నందు సమర్పించి రశీదును పొందవలయును. అర్హులైన అభ్యర్థులకు 1:7 నిష్పత్తిలో ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించబడును. ఇంటర్వ్యూ తేదీలను అభ్యర్థులకు తరువాత తెలియజేయబడును. కనీస అర్హతలు లేని దరఖాస్తులు తిరస్కరించబడును. వివరములకు 08592 233605, 9490008797 ఉదయం 10.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 5.00 గంటలలోపు జిల్లా క్షయవ్యాధి నివారణ కార్యాలయము, ఒంగోలు నందు సంప్రదించగలరు.

జిల్లా ఆరోగ్య మరియు కుటుంబ సంక్షేమ సంఘం (RNTCP)

ఒంగోలు, ప్రకాశం జిల్లా

Eena